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[2]19-21  березня  2015  року  ННЦ «ІҐА  імені  О.Н.Соколовського»  прийняв  заочну  участь  у
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рку  "Україна  аграрна  2015",  яка  проводилася  на  території  НК «Експоцентр  України»  (м.
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Київ,  проспект  академіка  Глушкова,  1)  та  за  підтримки  Міністерства  аграрної  політики  та
продовольства  України  і  Національної  академії  аграрних  наук  України.  

В  урочистому  відкритті  взяли  участь  творчі  колективи  Національного  університету
біоресурсів  і  природокористування  України.  Виставку  відкрили  віце-президент
Національної  академії  аграрних  наук  України  Мельничук  М.Д.  та  в.о.  генерального
директора  НК «Експоцентр  України»  Жигулін  А.В.

Експозиції  зацікавили  фахівців  аграрної  галузі,  фермерів,  господарів  приватних  садиб.  На
виставці-ярмарку  можна  було  отримати  консультації  від  спеціалістів  та  придбати  насіння,
садовий  інвентар,  різноманітні  добрива  та  препарати.

Тематичні  розділи  виставки:  аграрна  наука  та  освіта,  сільськогосподарська  техніка,
обладнання  та  транспорт  для  агропромислового  комплексу,  органічне  землеробство,
насіння,  саджанці  плодових  культур,  декоративний  садивний  матеріал,  екологічно
безпечні  засоби  захисту  рослин,  мінеральні  добрива,  агрохімікати  та  технології  їх
застосування,  міні-техніка,  садово-городній  та  господарський  інвентар,  тваринництво,
ветеринарна  медицина  та  біопрепарати,  продукція  бджільництва,  органічні  продукти
харчування.

У  рамках  виставки-ярмарку  Інститут  звернувся  до  аграріїв  України  з  такими
пропозиціями:

Проведення  ранньовесняної  ґрунтової  діагностики  азотного  живлення  озимих  культур
та  розробку  рекомендацій  щодо  їх  підживлення;
Ґрунтово-агрохімічне  обстеження  полів  (господарств)  з  наданням відповідної
аналітичної  та  картографічної  інформації;  
Новітні  технології  удобрення  для  одержання  зерна  високої  якості  та  заощадження
добрив;  
Технології  оптимального  застосування  мікроелементів  та  біологічних  препаратів  для
суттєвого  підвищення  врожайності  сільськогосподарських  культур;  
Оперативний  моніторинг  стану  посівів  (полів)  з  використанням дистанційно
пілотованих  літальних  апаратів;  
Експрес-оцінку  ерозійної  небезпеки  земель  та  оптимізацію  ґрунтозахисних  заходів
внутрішньогосподарського  землеустрою;
Впровадження  комп’ютерної  програми  «Інформаційно-аналітична  система  організації
та  управління  сільськогосподарським виробництвом»  для  підвищення  ефективності
керування  агровиробництвом;
Взаємовигідне  впровадження  інших  розробок  нашого  Інституту.  

По  завершенню виставки  Інститут  було  нагороджено  дипломом.
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